

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



曝光广东省政法委书记袁古洁的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）广东茂名市电白区已经85岁的法轮功学员廖玉英老太太，2023年10月25日收到茂名市茂南区检察院的起诉书，声称她涉嫌“利用×教组织破坏法律实施”。12月25日，身体严重不适的廖玉英老人被强行劫持到茂南区法院非法庭审。2024年12月，廖玉英老人含冤离世。据可靠消息说，构陷廖玉英老太太的“案子”是广东省政法委书记袁古洁指使茂名市政法委、电白公安分局国保、林头派出所抓人构陷的。

指控一位几乎没上过学、85岁的善良老太太“破坏法律实施”，这是中共公检法践踏法律、漠视人权的明证，也将成为人类法律史上的大笑话。袁古洁2019年5月至2022年6月任茂名市市长、茂名市委书记等要职。人们搞不明白，袁古洁也是个女人，为什么连一个善良的、85岁修真、善、忍的老太太都不放过？

袁古洁，女，汉族，1968年5月出生，贵州遵义人，博士研究生学历，1988年7月参加工作，中共党员。曾任华南师范大学法学院院长，广东省人大常委会法制工作委员会专职副主任，广东省阳江市委常委、宣传部部长（2011.10-2016.03），广东省人民检察院副检察长（2016.03-2018.03），广东省茂名市委副书记、市长、市委书记、市人大常委会主任（2019.04-2022.06），2022年7月任中共广东省委常委、省委政法委书记。

袁古洁和她的几位前任一样，打着“扫黑除恶斗争”“反邪教”“维稳”的幌子（中共是彻头彻尾的邪教，崇拜暴力革命的马列主义），不惜出卖良知，把迫害善良

的法轮功学员作为自己升官发财的“政绩”，利用大数据，长期跟踪、监听、监控法轮功学员，酷刑折磨法轮功学员放弃信仰，直接命令政法委、610、公安绑架法轮功学员，继续执行中共“肉体上消灭，经济上搞垮，名誉上搞臭”的灭绝令。据明慧网曝光，在构陷、枉判法轮功学员时，广东省珠海市中级人民法院法官称他们所做的每一步都要请示政法委的，他们说了不算。

袁古洁作为广东省迫害法轮功的主要责任人，应为以下事件负责：

据明慧网报道统计，袁古洁任广东省茂名市市长、市委书记期间（2019年4月至2022年6月），至少有172名法轮功学员被绑架骚扰迫害（其中，绑架69人，骚扰103人。）非法判刑9人（其中8人被判罚金103000元人民币。），迫害致死3人，离家出走3人，抄家48人。

袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间（2022年7月至今），至少绑架骚扰法轮功学员457人次（其中，绑架261人，骚扰196人），非法判刑85人，迫害致死8人，离家出走1人，抄家203人。法庭非法罚金1800000元人民币。

袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间恶行（2022年7月至今）

1、利用互联网实施“洗脑”迫害 散布谎言，毒害世人

中共广东省委政法委多年来利用互联网实施“洗脑”迫害，制造谎言，欺骗公众，煽动仇恨，大面积毒害世人。中共是个彻头彻尾的邪教，崇拜遭西方社会唾弃、搞暴力革命杀人的马列主义。

广东省委政法委带（见下页）

(接上页) 领全省反邪教系统和有关单位, 打造以“广东省反邪教网”为龙头, 以“木棉雅韵”微信公众号、“广东反邪教”微博和“白云松涛”网络专栏为支点的网上宣传“四个平台”。广东省所谓“反邪教协会”微信公众号“木棉雅韵”, 曾被中央政法委评选所谓“优秀政法新媒体榜优秀账号”。

2023年8月在广东省委政法委的指导下, 广东省反邪教协会、南方新闻网联合举办主题为“同心反邪教, 启航新征程”的反邪教公益广告大赛。

广东省政法委挥霍190万元, 纠集南方新闻网, 搞了一个所谓“广东省反邪教警示教育网上基地”散布谎言, 毒害世人。

2024年9月3日, 广东省省委政法委联合深圳市委政法委, 在深圳罗湖举办了“2024年广东省暨深圳市反邪教宣传周启动仪式”, 9~10月, 广东省反邪教系统开展了以“同心反邪 共守平安”为主题的“2024广东省反邪教宣传周”活动, 共举办各类宣传活动约1.1万场, 派发宣传资料(含手册、折页、宣传品等)179万多份, 大面积毒害众生。

2、掩盖迫害恶行 大力表彰、提拔、重用迫害法轮功的恶人

据明慧网曝光, 广东省女子监狱四监区, 是该监狱专门关押迫害法轮功学员的监区, 已迫害过近千名法轮功学员。四监区的许多狱警因积极参与迫害而得以升迁及奖赏, 如原四监区狱警罗晖、吴鸽、尹利红, 现分别任监狱长、副监狱长和政治处主任。四监区还设有所谓“于云霞劳模工作室”和所谓“教育转化专家工作室”。狱警黄云英、于云霞都是积极迫害法轮功学员的洗脑打手, 黄云英被称所谓“全国优秀监狱人民警察”、于云霞得“全国五一巾帼标兵”名头。

每一个被劫持的法轮功学员在四监区这个长期封闭的、不为外界所知的邪恶阴森的环境中, 每时每刻、分分秒秒都面临着暴力洗脑、精神摧残、剥夺睡眠、侮辱、打

骂、罚站、不准睡觉、不准大小便及各种体罚。如不屈从邪恶的“转化”, 就可能立即面临电击、各种酷刑、摧残性灌食、吊铐, 针扎、灌毒药等迫害。

广东省女子监狱是广东省迫害法轮功学员的三大黑窝(北江监狱、四会监狱、女子监狱)之一, 自1997年7月20日中共邪党迫害法轮功以来, 对被非法关押在此的法轮功学员除了肉体迫害, 更有精神摧毁。广东女子监狱设有迫害法轮功学员的专门“邪教管理办公室”即“610”办公室, 历任监狱长、政委任“610”办公室的负责人; 还设有迫害法轮功学员的专门监区。据不完全统计, 已知被广东省女子监狱迫害致死, 或因该监狱的迫害死亡的法轮功学员有: 赵萍、陈小月、彭文秀、陈正容、林少娜、郑桂友、李松芳、黄丁友。被迫害致精神失常的有吴祝君、柳木兰、谢坤香等。

3、恐惧真相传播 粤公安厅重金诱惑民众出卖良心

2024年4月29日, 在广东省政法委的指挥下, 广东省公安厅出台了一个名曰《广东省公安厅关于涉邪教违法犯罪活动举报奖励办法》, 叫价最高赏金十万元人民币, 以诱惑民众恶意举报法轮功学员, 企图用重金换良心。

这次广东省委政法委、公安厅是下了血本了, 妄图以重金杜绝法轮功真相。不过由此可见, 中共是非常惧怕法轮功学员传播真相的, 对此它一直不惜使出各种手段迫害法轮功学员: 判刑关押、酷刑折磨、截断经济, 甚至扼杀生命等等。但是都没用, 法轮功的真相仍然源源不断的在社会上传播。

4、袁古洁任中共广东省委常委、省委政法委书记期间部份恶行

据明慧网报道统计, 袁古洁任广东省委常委、省委政法委书记期间(2022年8月至今), 至少绑架骚扰法轮功学员457人次(其中, 绑架261人, 骚扰196人), 非法判刑85人, 迫害致死8人, 离家出走1人, 抄家203人。法庭

非法罚金1800000元人民币。

自1999年7月20日开始, 由中共前党魁江泽民发动的对法轮功的迫害, 至今已持续了26年。迫害期间, 有大批积极追随江泽民集团迫害法轮功的江派高官纷纷上位, 在中共高层、军队和地方占据重要位置, 他们积极迫害法轮功, 手中沾满鲜血。表面上, 他们因为贪腐落马, 但中国几千年的传统文化都相信“善恶有报”。江泽民死了, 其追随者相继遭恶报:

朱明国, 前中共广东省委协主席。2016年11月被判处死缓。朱曾在重庆市、海南省、广东省三个省市出任政法委书记, 期间主管迫害法轮功。

陈绍基, 前中共广东省委协主席、省委副书记, 2009年被双规, 次年7月被判处死缓。

任广东省委政法委书记、公安厅厅长等数职的陈绍基, 直接领导610办公室卖力实施洗脑转化和打击政策, 手段残酷, 情节严重; 至2005年至少64名广东法轮功学员被迫害致死, 其负有不可推卸的责任。

中共已四面楚歌, 灭亡指日可待。袁古洁, 神给你的机会不多了; “神目如电”, 你的罪恶在宇宙中都有录像, 弃恶从善, 停止迫害, 退出中共组织, 是你唯一的选择。(节选)◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗?

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法, 至今已弘传100多个国家, 法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

